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@ Primer 06e2 JavaScript
C @ File
| primer06e2 js E:]|
1 wvar a = 10; x=15
2 var b = 5;
3 war X = a + b;
4
5 document.write("x = ",Xx);

Sve vrednosti sa desne strane
jednakosti moraju biti poznate.
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& Primer 06e3 JavaScript ¥

< > C @ File| C/alutova

Ne radi!
b nije definisano

| primerD6e3 js E3 |
1 war a = 10;
2 wvar X = a + b;
3
4 document.write("x = ",Xx);
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@ Primer 06e4 JavaScript b4

& > O @ File| C/alutovac

Ne radi!
a i b nisu definisani

| primerl6ed js E4
1 har X = a + b;

document.write("x = ",x);

= W N
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@ Primer 06e JavaScript

C @ File
X = NaN NaN
Za x sa desne strane jednakosti
| primer06e.s B3 nije poznata vrednost za b
1 har a= 10;
Z var X = a b;
3 war b = 5H;
4
5 document.write("x = ",x);
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| primerl6ijs E3 |

sa desne strane @ Primer 06f JavaScript
jednakosti sve je
poznato.

Ne ispisuje za b x = 1500

C @O File

1

W 1o U= W

10;

— 'lllO'll;
(1LOO + 50) * a;
= NaN;

= 5;

var a
/ /var
var X
//var
//var

oo Il

document.write("x = ",x);

document.write("<br>x = ", x+b);
VISER 2019 NRT i 1S plan 2017
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| Y & W :
Rad| Za & Primer 06f JavaScript

a="10". C © File
Ne ispisuje za b
x= 1500
primer06tjs E3 |
1 //var a = 10;
2 har a = "10";
3 wvar x = (100 + 50) * a;
4 J/var b = NaN;
5 /J/var b = 5;
6
7 document.write("x = ",x);
8 document.write("<br>x = ",x+b);
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b = NaN

& Primer 06f JavaScript X

& > C @ File| C/alutovac

x= 1500
| primer06tjs E4 x = NalN
1 //var a = 10;
2 wvar a = "10";
3 wvar x = (100 + 50) * a:
4 har b = NaN;
5 /J/var b = 5;
6
7 document.write("x = ",x);
8 document.write("<br>x = ",x+b);
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& Primer 06f JavaScript X

& > C @ File| C/alutova

b=5 x = 1500
x = 1505
| primer0éfjs E3 |
1 //var a = 10;
2 wvar a = "10";
3 wvar x = (100 4+ 50) * a;
4 //var b = NaN;
5 war b = 5;
6
/ document.write("x = ",x);
8 document.write("<br>x = ",x+b);
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& Primer 06f2 JavaScript b4
NaN & = C @ File| C/alutova
X = NaN
X = NaN
{ primer06£2.js E3 |
1 wvar a = "10"+b;
2 wvar x = (100 4+ 50) * a;
3 wvar b = 5;
4
5 document.write("<br>x = ",x+b);
6 document.write("<br>x = ",x);
1
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@ Primer 06f2 JavaScript X

Ne radi & > C @ File| C/alutovac

| primerd6i2 js E3
1 wvar a

"10"+b;

2 var x = (100 4+ 50) * a;

3 [/var b = 5;

4

5 document.write("<br>x = ",x+b);
6 document.write("<br>x = ",Xx);
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Sve vrednosti sa desne strane
jednakosti moraju biti poznate.

x= 1500
var a = "10"; X = NaN
var X = (100 + 50) = a;
document . .write( 'x " -
document .write( "<bro>x “.X+b);

var b = 5;
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& Primer 06g JavaScript X

& > C @ File| C/alutovac

y=2.5

primer06g s E1 | X=

1 har a=5; z=12

2 wvar b = 27; v=0.5

j var x = a % b; Razne operacije
4 wvar v = a / b;

5 war z = (a-x) / b;

6 var v = x / b;

.

8 document.write("<br>y = ",y);
9 document.write("<br>x = ",x);
10 document.write("<br>z = ",z);
11 document.write("<br>v = ",v);
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_ = primerd6g.html E3 |
1 EEhtml}

2 <head>
3 <title>Primer 06g JavaScript</title>
4 </head>
5 E <body>
6 & <script language="JavaScript" src="primer06qg.js">
7 </script>
8 </body>
9 </html>
primer06g.js Ed |

1 har a = 5;

2 wvar b = 2;

3 war x = a % b;

4 var v = a [/ b;

5 wvar z = (a-x b; . .

N - }i / L;/ Primer06g.js

]

8 document.write("<br>y = ",y);

9 document.write("<br>x = ",x);

10 document.write("<br>z ",z2);

11 document.write("<br>v = ",v);
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L+~ R
|
Hmmm

Koris¢enje ++

x-1,x=35

primer06h2js E3 |

1 wvar a = 5;

2 document.write("<br>a = ",a);

3 a++;

4 [/a--;

5 war x = a;

6 document.write("<br>a = ",a);

7 document.write("<br>x =", (x));

8 document.write("<br>x-1, x =", (x-1));
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& Primer 06h JavaScript

X

& > C @ File] C/alutovac

Koris¢enje - -

a=>5
a=4
x=4
| primer06h.js E | x-1.x=3
1 war a = 5; :
2 document.write("<br>a = ",a);
3 //++;
4 a--;
5 wvar X = a;
6 document.write("<br>a = ",a);
7 document.write("<br>x = ", (X))
8 document.write("<br>x-1, x = ",(x-1));
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& Primer 06h3 JavaScript

& > C @ File| ¢y

a=>3
Kada se izvrSava ++? a=4
x=4
document.write('(x--)") = 4
X=3
primer06h3.js E3 |
1 wvar a = 5;
2 document.write("<br>a = ",a):;
3 a=-=-;
4 wvar x = a;
5 document.write("<br>a = ",a);
6 document.write("<br>x =", (X))
7 document.write ("<br>document.write (\'(x--)\"'") = ",‘(X——));
8 document.write("<br>x = ", (X)) ;
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& Primer 06i JavaScript *

. : & > C @ File| C/alutova
Redosled izvrsavanja

| primer06ijs £ a= 100
1 par a = 100; b=50
2 wvar b = 50; c=23
3 war c = 3; x=6
4 document.wr}te{ <br>a = ",a): vy = 0.6666666666666666
5 document.write("<br>b = ",b); .
- m m v - 6
© document.write("<br>c = ",c); "
- a/b*c=6
8 wvar x = a / b * c;
9 var y=a / (b * c);
10 wvar v = (a / b) * c;
11 document.write("<br>x = ",x):;
12 document.write("<br>y = ",vy);
13 document.write("<br>v = ",v);
14 document.write("<br>a / b * ¢ =",(a / b * c));
15

16 m/*
17 Tvar a = 100; 18



Redosled izvrsavanja @ Primer 06i JavaScript x
L*/ & = C @ File| C/alutovag
var a = 100;
var b = 50; a=100
var c = 3; bfﬁﬂ
document.write ("<br>a = ",a); ;;;ﬂ)
document.write ("<br>b = ",b); y =250
document.write ("<br>c = ",c); v =450

at+b*c=250

var X = a + b * c;

var vy = a + (b * c);
var v = (a + b) * c;
document.write ("<br>x = ",Xx);
document.write("<br>y = ",vy);
document.write ("<br>v = ",Vv);

document.write("<br>a + b * ¢ = ",(a + b * c));
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Expression grouping (3+4)

Member person.name
Member person["name"]
Function call myFunction()
Create new Date()
Postfix Increment i++

Postfix Decrement i--

lzrazi u zagradama se izraCunaju pre nego sto se vrednost koristi
da se dobije rezultat izraza
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15+ Prefixincrement _

Prefix Decrement

-

! Logical not .(x==y)
typeof Type typeof x
I

* Multiplication 10 * 5
14 | Division 10/ 5
% Modulo division 10 % 5
** Exponentiation 10 ** 2

experimental or proposed technology (ECMAScript 2016 or ES7)
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= | =g =)

- Subtraction 10-5
<< Shift left X << 2
>> Shift right X >> 2
>>> Shift right (unsigned) X >>> 2
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= R (==
- n ol vV V A
” I I I

=

o O
o
|

Less than or equal
Greater than

Greater than or equal

Equal

Strict equal
Unequal
Strict unequal

VISER 2019 NRT i IS plan 2017

X <=y
X>y

X>=y
X==Y
X===Y
Xl=y
Xl==vy



L

6 @&  logicaland x&&y
_ll Logicalor x ||y
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3

_ Assignment
_-= Assignment
_*= Assignment
_%= Assignment
_<<= Assignment
_»: Assignment
_>>>= Assignment
_&= Assignment
_"- Assignment
_ |= Assignment

VISER 2019 NRT i IS plan 2017

= Assignment _x=y ___

X+=y
X-=Y
X *=vy
X %=y
X <<=y
X >>=y
X >>>=y
X &=y
XN=y
X |=y

25



@ Logicki operatori

| (&&) exprl && expr2 Logicko |
ILI (] ]) exprl || expr2 Logicko ILI
NE (!) lexpr Negacija



& Primer 07a JavaScript

& > C @FilelcC

prime:ﬂ?a.jsm| 3= 100
1 ’var a = 100; b=52
2 wvar b = 52; ¢ (= a&b) =36
3 wvar c = aé&b; d (= a=b) = true
4 wvar d = a>b; e (= d+2) =3
Bl oor § C tbice—s: f (- a&b&e—3) = true
7 ’ a&(b&&e==3)=0
8 document.write (" a = ",a); a&(b&&e)==3 =0
9 document.write("<br>b = ",b):; (a&b)&&e=3 = true
10 document.write("<br>c (= a&b) = ",c); (a&b&&e)=3 = true
11 document.write("<br>d (= a==b) = ",d); a&b)&&(e=—=3) = true
12 document.write("<br>e (= d+2) = ",e);
13 document.write("<br>f (= a&b&&e==3) = ",f);
14 document.write("<br>a&(b&&e==3) = ",a&(b&&e==3));
15 document.write("<br>aé&(b&&e)==3 = ",a&(b&&e)==3);
16 document.write("<br>(ag&b) &s&e==3 = ", (a&b) &&e==3) ;
17 document.write("<br>(a&b&se)==3 = ", (a&b&&e)==3) ;
18 document.write("<br>aé&b) &&(e==3) = ", (a&b) && (e==3)) ;
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& Primer 07a JavaScript X

& > O @ File| C/alutova

(100&&true) = true
(100&&false) = false

| primer07a js E3 |

. |
2 document.write(" (100&&true) = ", (100&&true)) ;
3 document.write("<br>(100&&false) = ", (100&&false)) ;
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Uslovni ternarni operator

lzrazLogickogTipa ? tacanlzraz : netacanlzraz

I
| primer07b.js E3

1 har a=19;

<
p
H
0O
|

var punoletan = (a > 18);

O W0 oy W

2

document.write (" mogucli rezultat 1 je
document.write ("<br> moguci rezultat 2 je ",d);
document.write ("<br><br> osoba ima godina
document.write ("<br>moze da glasa; ",rezultatlIzraza):;

moguci rezultat 1 je DA, osoba je punoletna
moguci rezultat 2 je NE, osoba nije punoletna

osoba ima godina 19
moze da glasa; DA, osoba je punoletna

"<i>DA, osoba je punoletna</i>";
var d = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>";

var rezultatlzraza = punoletan ? c:d

",C);

",a);

mogucl rezultat 1 je DA, osoba je punoletna
moguci rezultat 2 je NE, osoba nije punoletna

osoba ima godina 18
moze da glasa; NE, osoba nije punoletna

VISER 2019 NRT i IS plan 2017 29



@Upored ivanje razlicitih tipova

* Uporedivanje razliCitih tipova moze dati
neocekivane rezultate

* Kada se radi komparacija,
uporeduju se string i broj,
JavaScript konvertuje string u broj

* Prazan string se konvertuje u 0

* Ne-numericki string se konvertuje u NaN
sto uvek daje false
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Uporedivanje razlicitih tipova

Uporedivanje rezultat

2<12 true
2<"12" true
2 <"John"  false
2>"John"  false

=="John" false
2" < "12" false
21> "12" true
2" =="12" false

Pre uporedivanja,

da bi se obezbedilo da je rezultat
tacan, promenljive treba
konvertovati u odgovarajuci tip

"2" je vece od "12",
zato sto je slovo 1 manje od 2
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primerd7c.js E4 |

1

oy W

O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

var odgovorDA = "<i>DA, osoba je punoletna</i>";
var odgovorNE = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>",

ine = 19; : :
:Zi Eizzgzgiiz _ },'19,, . @ Primer 07¢ JavaScript X +
//wvdr unosGodine = al7; _
vat unosGodine = "417" s & > C @ File| C/alutovac/201"
var |[unosGodine = NaN; _ _
var |[unosGodine = true; Osoba ima godina: 17
var |[unosGodine = "17": moze da glasa; NE, osoba nije punoletna
var JunosGodine = 17;

godine = Number (unosGodine) ; var unosGodine = 17
)

Bif (isNaN(godine)) {

mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";
document.write ("Osoba ima godina: ",godine) ;
document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;

} else {
mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document.write("Osoba ima godina: " ,godine) ;
document.write("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;
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primerd7c.js E4 |

1

oy W

O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

var odgovorDA = "<i>DA, osoba je punoletna</i>";
var odgovorNE = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>",

ine = 19; : :
:Zi Eizzgzgiiz _ },'19,, . @ Primer 07¢ JavaScript X +
//wvdr unosGodine = al7; _
vat unosGodine = "417" s & > C @ File| C/alutovac/201"
var |[unosGodine = NaN; _ _
var |[unosGodine = true; Osoba ima godina: 17
var |[unosGodine = "17": moze da glasa; NE, osoba nije punoletna
var JunosGodine = 17;

godine = Number (unosGodine) ; var unosGodine — ll17ll.
V4

Bif (isNaN(godine)) {

mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";
document.write ("Osoba ima godina: ",godine) ;
document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;

} else {
mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document.write("Osoba ima godina: " ,godine) ;
document.write("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;

- } VISER 2019 NRT i IS plan 2017 33



primerd7c.js E4 |

1

oy W

O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

var odgovorDA = "<i>DA, osoba je punoletna</i>";

var odgovorNE = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>",

var |[unosGodine = 19;

var |unosGodine = "19"; & Primer 07c JavaScript X +

//Nar unosGodine = al’;

var |[unosGodine = "al7"; <« - C @ FilEl C:/alutovac/2015
var |[unosGodine = NaN;

var [unosGodine = true; Osoba 1ma godina: 1

var [unosGodine = "17"; moze da glasa; NE, osoba nije punoletna

var |unosGodine = 17;

godine = Number (unosGodine) ; var unosGodine = true;
gif (isNaN(godine)) {

mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";
document.write ("Osoba ima godina: ",godine) ;
document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;

} else {
mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document.write("Osoba ima godina: " ,godine) ;
document.write("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;
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primerd7c.js E4 |

1

oy W

O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

var odgovorDA = "<i>DA, osoba je punoletna</i>";
var odgovorNE = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>",
var |[unosGodine = 19;

var [unosGodine = "19"; & Primer 07c JavaScript
//Nar unosGodine = al’7;

var |[unosGodine = "al7"; & > C @ Fie|cC
var |[unosGodine = NaN;

var |unosGodine = true; Osoba ima godina: NaN
var UHDSG‘:’d%ne = "17"; Unos treba da bude broj
var |unosGodine = 17;

godine = Number (unosGodine) ; var unosGodine = NaN,
gif (isNaN(godine)) {

mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";
document.write ("Osoba ima godina: ",godine) ;
document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;

} else {
mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document.write("Osoba ima godina: " ,godine) ;
document.write("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;
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primerd7c.js E4 |

1

oy W

O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

var odgovorDA = "<i>DA, osoba je punoletna</i>";
var odgovorNE = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>",
var |[unosGodine = 19;

var [unosGodine = "19"; & Primer 07c JavaScript
//Nar unosGodine = al’7;

var |[unosGodine = "al7"; & > C @ Fie|cC
var |[unosGodine = NaN;

var |unosGodine = true; Osoba ima godina: NaN
var UHDSG‘:’d%ne = "17"; Unos treba da bude broj
var |unosGodine = 17;

godine = Number (unosGodine) ; var unosGodine — lla17ll.
V4

-}

Bif (isNaN(godine)) {

mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";
document.write ("Osoba ima godina: ",godine) ;
document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;

} else {
mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document.write("Osoba ima godina: " ,godine) ;
document.write("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;
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primerd7c.js E4 |

1

oy W

O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

var odgovorDA = "<i>DA, osoba je punoletna</i>";

var odgovorNE = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>",

var |[unosGodine = 19;

var lunosGodine = "19": @ Primer 07¢ JavaScript X
//Nar unosGodine = al’7;

var [unosGodine = "al7"; & 2> C @ File| C/alutovac/2i
var |[unosGodine = NaN;

var [unosGodine = true; Osoba ima godina: 19

var [unosGodine = "17"; moze da glasa; DA, osoba je punoletna
var |unosGodine = 17;

godine = Number (unosGodine) ; var unosGodine — ll19ll.
V4

Bif (isNaN(godine)) {

mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";
document.write ("Osoba ima godina: ",godine) ;
document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;

} else {
mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document.write("Osoba ima godina: " ,godine) ;
document.write("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;
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primerd7c.js E4 |

1

oy W

O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

var odgovorDA = "<i>DA, osoba je punoletna</i>";

var odgovorNE = "<b>NE, osoba nije punoletna</b>",

var |[unosGodine = 19;

var lunosGodine = "19": @ Primer 07¢ JavaScript X
//Nar unosGodine = al’7;

var [unosGodine = "al7"; & 2> C @ File| C/alutovac/2i
var |[unosGodine = NaN;

var [unosGodine = true; Osoba ima godina: 19

var [unosGodine = "17"; moze da glasa; DA, osoba je punoletna
var |unosGodine = 17;

godine = Number (unosGodine) ; var unosGodine = 19:
)

Bif (isNaN(godine)) {

mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";
document.write ("Osoba ima godina: ",godine) ;
document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;

} else {
mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document.write("Osoba ima godina: " ,godine) ;
document.write("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;
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& Primer 07¢ JavaScript

primer07c js E1 | & = C @ File

1 war odgovorDA = "<i>DA, osoba je py

2 wvar odgovorNE = "<b>NE, osoba nije

3 |var |unosGodine = 19;

4 |//vdr unosGodine = "19";

5 |wvar |unosGodine = al’;

6 |//vdr unosGodine = "al7";

7 |//vdr unosGodine = NaN;

8 |//vdr unosGodine = true;

9 |//vdr unosGodine = "17";

10 |//vdr unosGodine = 17; :

11 godine = Number (unosGodine) ; ne radi za

12 . .
¢ (icnaN(godine)) { var unosGodine = al7;
14 mozeDaGlasa = "Unos treba da bude broj";

15 document.write ("Osoba ima godina: ",godine);

16 document.write ("<br>",mozeDaGlasa) ;
17 } else {
18 mozeDaGlasa = (godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
19 document.write ("Osoba ima godina: ",godine);
20 document.write ("<br>moze da glasa; ",mozeDaGlasa) ;

21
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@ Kontrole toka

* omogucava tok programa odredenom
putanjom u zavisnosti od uslova

* slicho kao u visim programskim jezicima
v If
velse
velse if
v'switch

VISER 2019 NRT i IS plan 2017
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@ Kontrole toka

* if —da bi se izvrsio deo koda ako je uslov true
* else —da bise izvrsio deo koda ako je uslov false

e else if — testiranje novog uslova,
ako je prvi uslov false

e switch —da se izvrse brojni alternativni kodovi
prema razlicitim uslovina



if (uslov) {
kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true

}

* if se pise malim slovima

e Ifili IF (velikim slovima neka od slova)
generisu JavaScript gresku



if (uslov) {
i kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true

—— —— | - - | — e | — — wamms | N — - - |

“{i>DA, osoba je punoletna</i>";
"{b>NE, osoba nije punoletna</b>";

var odgovorDh
var odgovorHNE
var godine = 19;

godine = Mumber(qoadine),
f (isMaN{godine)) {
mozeDaGlas2 = “Unos treba da bude broj"™;
documcut.write("0Osoba ima godina: ' ,godine);
~—__document.write{ "<br>",mozeDaGlasa);
} else {—
mozeDaGlasa = {(godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document .write{"0Osoba ima godina: "",godine);
document.write( " <br>moze da glasa; "",mozeDaGlasa);

L >

Ln3:16 Col16 SelD 486 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
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@ else

if (uslov) {
kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true
} else {

kod koji treba da se izvrsi ako je uslov false

}



w {(uslov) { kod koji treba da se izvrsi ako je uslov true }

else { kod kOJI treba da se izvrsi ako j Je uslov false}

— e e | | — e | — — wamms | | - ] @ #— —

<

var udgovorDA
var odgovorHNE
var godine = 19;

“{i>DA, osoba je punoletna</i>";
"{b>NE, osoba nije punoletna</b>";

godine = Number{godine);

if (isMHaM(godine)) {
mozeDaGlasa = “Unos treba da bude broj™;
document .write(""0Osoba ima godina: " ,godine);
document i = = 5333

m.eDaGlasa = {(godine > 18) ? odgovorDA : odgovorNE;
document .write{"0Osoba ima godina: ",godine);

}

//}’fT§E_?____‘utlta+—4hp+——nuztﬁaﬁiit ‘_____555\\\\\
~—__ document.write("<br>moze da glasa; "’"“zenffffffli——””
\

L

Ln3:16 Col16 SelD 486 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
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@ else if

if (uslovl) {

kod koji treba da se izvrsi ako je uslovl true
} else if (uslov2) {

kod koji treba da se izvrsi ako je

uslovl false i uslov2 true
} else {

kod koji treba da se izvrsi ako je uslov?2 false



var odgovorDA "{i><u>DA, osoba moze da izvadi dozvolu{/fu><{/fi>";

var odgovorHNE “{b>NE, osoba ne moze da izvadi dozvolu</b>";

var odgovorNEDA = "<b><u>Da uslovno</u>, <br>osoba moze da izvadi dozvolu uz lekarsko</b>";
var godine = 18

’
Wireslemy _
godine = Number{godine);

if {godine < 19) {
document .write("'0soba ima godina: ",godine);
document .write("'<br>",odgovorNE); ’ C (3 file:///C:/alu..

} else if (godine > 65) { x| godine < 19 Lute . -
document .write{"'0Osoba ima godina: ",godine);
document . write( '<br>",odgovorNEDA);

y else {
document .write('Osoba ima godina: ",godine);
document . write("'<br>",odgovorDA);

Y Prim x

Osoba ima godina: 18
NE, osoba ne moze da izvadi dozvolu

b

if (USlOVl) { 18 < gOdine <66 Lutovac »
kod koji treba da se izvrsi ako je uslovl _ _

true Osoba ima godina: 19

DA, osoba moze da izvadi dozvolu

} else if (uslov2) {
kod koji treba da se izvrsi ako je

uslovl false i uslov2 true — = all BEsiy
} else { H gOdIne > 65 Lutovac »
kod koji treba da se izvrsi ako je uslov2 Osoba ima godina: 66
false Da uslovno,

} osoba moze da izvadi dozvolu uz lekarsko



@ . |zracunava vrednost za izraz
switch Dobijena vrednost se poredi sa vri,... viN
switch(izraz) { Tamo gde su isti, izvrSava se blok
Instrukcija u odgovarajucem case delu

case vrl: : _
Naredba break dovodi do skoka na kraj
code_blockl | o\vitch-a
[break]; Ukoliko nisu isti, tada se izvrSava sledeci
blok naredbi | na kraju code_blockDefault
case vrN: ukoliko se izostavi break klauzula
code_blockN dolazi do propagiranja kontrole u
(break]: sledeci case
[default: Svi navedeni blokovi instrukcija,

code_blockDefault] | K&o I break klauzule, su opcioni




da = new Date().getDay();
=2;
write("'za 2 dana od danas je: ",danSada);

switch (danSada) { switch(izraz) {
cCase B: case vrl: code_blockl [break];
dan = "nedelja”; break;
case 1:

case vrN: code_blockN; [break];

dan = "ponedeljak’™; break;
case 2: [defaUIt:
dan = “utorak™; break; [ code_blockDefault]
case 3: }
| dan = “sreda’; break;
case 4: C | @ file///C/alu... Y2 K& ¢
| dan = “ceturtak™; break;
case G- =:* Apps W Bookmarks Lutovac »
f dan = “petak”™; break; i
case 6- za 2 dana od danas je: 2
| dan = “"subota": break: dogadjaj je v utorak
,"EF“:H: getDay() method vraéa dane u
=" ato™; y .
. an nepOchato nedelji kao brojeve od 0 do 6

document .write("<br>dogadjaj je u <b>",dan,”</b>"); 2o



Minms]ayg _
[j X

C | O file:)///C/a
=:° Apps W Bookmarks

za 2 dana od danas je: 2
dogadjaji su u dane
utorak

sreda

cetvrtak

petak

subota

var danSada = new Date().getDay{();
danSada +=2;
document .write("za 2 dana od danas je: ",danSada);

document.write("<br>dogadjaji su u nanpr);
switch (danSada) ¢

case 0:

dan = "nedelja";

document .write("'<br><b>"",dan,”" </b>");
case 1:

dan = “ponedeljak;

document .write("<br><b>",dan," " </b>");
case 2:

dan = "utorak™;

document .write(""<br><b>",dan,”"</b>");
case 3:

dan = “sreda';

document .write("<br><b>",dan," " </b>"):
case 4:

dan = "ceturtak™;

document .write(""<br><b>",dan,”"</b>");
case 5:

dan = “petak"';

document .write("<br><b>",dan,” " </b>"):
case 6:

dan = "subota™;

document .write(""<br><b>",dan,”"</b>");
default:
| dan = “‘nepoznato’;

50



danSada +=7;
document.write('za 2 dana od danas je: ",danSada);

document.write("<br>dogadjaji su u dane™);
switch (danSada) ¢

case 0:
dan = "nedelja";
[¥ifirael] document .write(""<br><b>",dan,”</b>"});
N case 1:
D W dan = "ponedeljak";
document .write{ " <br><b>",dan,” " </b>");

C | O file/f/Cli | dam = “utora;

document .urite (" <br><b>",dan,"</b>");:

= Apps W Bookmarks case 3:
dan = “sreda’;
. document .write{ " <br><b>",dan,”</b>"});
za 2 dana od danas je: 7 case
dogadjaji su u dane dan = “cetuvrtak";
document .write (" <br><b>",dan,"</b>"):
nepoznato case ©-

dan = "petak’;
document .write{" " <br><b>",dan,”</b>"});

case 6:

dan = “subota™;

document .write (" <br><b>",dan,” " </b>");
default:

dan = "nepoznato™;

document .write( " <br><b>",dan,"</b>");



break

Kada JavaScript dodje do reci break, izlazi iz switch bloka

Time se prekida izvrSavanje ostalin delova koda u testiranja
unutar case bloka

Kada se poklope trazeni uslov, i zavrSeno je izvrSavanje,
vreme je da se prekine dalji rad u bloku case

Nema potrebe da se vrsi dalje testiranje

break moze da ustedi puno vremena izvrSavanja zato sto se
ignoriSe izvrSavanje ostalog dela koda posle recCi break u
bloku case

Nije potrebno da se koristi break u poslednjem case u bloku
switch zato sto se ionako tu zavrSava dalje izvrSavanje



default

» RecC default odrduje sta treba da se uradi
kada ni jedan test za case nije ispunjen

* Deo koda sa default case nije neophodan
kao poslednji deo bloka case




Min@slay _ ] “

3 x case 5:
: dan = "'petak";
C @ file///C . document.write(<br><b>",dan,"</b>");
case 6:
:° Apps W Bookmarks dan = "subota";

"</b>")

za 2 dana od danas je: 7
dogadjaji su u dane

dan = "nepoznato';
document.write(''<br><b>",dan," ' </b>");

ﬂEpﬂIﬂﬂtﬂ
— - [ Deo koda sa default cas_g nije |
M x neophodan kao poslednji deo switch
case 5:
C | @ file///C dan = “petak";
_— document .write{ "<br><b>"",dan,” " </b>");
=== Apps W Bookmarks case 6:
R . dan = "'subota’™;
za 2 dana od danas je: 8 document .write{ " <br><b>"",dan,”"</b>");

dogadjaji su u dane 3
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) var danSada = new Date().getDay();
— [] danSada +=1;

document .write{”za 2 dana od danas je: ",danSada);

document .write{"'<br>dogadjaji su u dane");

= @ file:///C/al... 4 switch (danSada) {

EEE case 0:

== Apps W Bookmarks dan = “nedelja";
document .write{ " <br><b>",dan,” " </b>");
za 2 dana od danas je: 2 EﬂEEdH _
et an = “"ponedeljak™;
dogadjaji su u dane document .write (" <br><b>",dan," </b>");
utorak case 2:
sreda dan = "utorak";
docu
petak T
dan = "sreda";
document .write(""<br><b>",dan,” " </b>");
case 5:

dan = “petak™;

Ne mora da ima test po document .write{ " <br><h>"

break
redosledu 3, 4, 5 B case Br—__

dan = "'subota’;
document .write{ " <br><b>",dan,” " </b>");
. . . default:
Neki case mogu da imaju dan = “sepaznate”:

document .urite(" " <br><b>",dan,"</b>");

break, neki ne ,

VISER 2019 NRT i IS plan 2017 55



@ file:///C/al... v

w Bookmarks

=2: Apps

za 2 dana od danas je: 2
dogadjaji su u dane
utorak

sreda

petak

e var danSada =
danSada +=1;

document .write{"za 2 dana od danas je: ",danSada);

new Date().getDay();

s (danSada) {
default:

dan = "nepoznato’;

document .write{ "<br><b>"

document .write{ " <besdagadioii <y u dane');

Ldan,"”

default case ne mora da
bude poslednji u bloku
switch

Tada mora da ima break

Poslednji case ne treba
da ima break

_ break;
case -
: dan = "nedelja";
: document.write{"<br><b>",dan,
case 1:
| dan = “ponedeljak";
_ document.write("<br><b>",dan,
case 2:
: dan = "utorak";
: document .write( "<br><b>",dan,
case 3:
| dan = "sreda';
: document .write{ "<br><b>",dan,
case 5:
dan = “petak";
document .write("<br><b>",dan,’
break;
case 6:
dan = “subota’;
document .write{ "<br><b>",dan,’

ST

I{flh}”

Kfb>"

I{.fh}”

Cfb>™

'K/b>"

)3

)5

)3

)3

"Sfb>");



@ Zajednicki blokovi koda

* Vise blokova koji imaju identican kod
mogu se napisati kao zajednicki blok
kodova
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Ako imate puno podataka:

 Mogu da budu takvi da svaki zapis ima svoje

Ime
var prijateljl = "Marko";
var prijatelj2 = "Milan";
var prijatelj3 = "Dragan'";

= A Sta ako imate 300 prijatelja?
kako pretraziti sve!

" U nizu mozete Cuvati sve zapise pod jednim imenom,
i pretrazivati po indeksu
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deo koda

01 6 imaju zajednicki

_
[ x

C | @ file///C/al... Yy

=== Apps W Bookmarks

za 2 dana od danas je: 0
dogadjaji su u dane
neradni dan
ponedeljak

utorak

sreda

petak

[

var danSada = new Date().getDay();
danSada -=1;
document.write{'za 2 dana od danas je: ",danSada);

document .write("<br>dogadjaji su u dane™);
switch (danSada) ¢

default:
| dan = "nepoznato';:

document .write{""<br><b>",dan,”"</b>");
: ks
case 6:
case 0:

dan = ""neradni dan';

document.write(""<br><b>",dan,”"</b>");
case 1:

dan = "ponedeljak";

document .write{ " <br><b>",dan,”</b>"");
case 2:

dan = "utorak";

document . .write{""<br><b>",dan,”"</b>");
case 3:

dan = "sreda";

document .write(""<br><b>",dan,”</b>");
case 5:

dan = "petak"™;

document .write(""<br><b>",dan,”"</b>");




Kreiranje niza

* var array_name = [iteml, item?2, ...];

W primerD8a,js - Notepad? — | W
Eile Edit View Settings 2

D EaE 9 s anl e E QoK R

1var mojiPrijatelji = ["Marko”™, "Milan”, "Dragan”];

z document.write("Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[0], " "<br=");
z document.write( "'Moj prijatelji je: ",mojiprijateljif[l],"<br=");

4 document.write( "Moj prijatelji je: ",mojipPrijateljif[2], "<br=");
= ¢ document.write( "Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[3], "<br=");

X 6
€ >

{3 {Df”e:LnE:Eﬂ Coll Sel0

Niz je specijalna vrsta promenljive koja

Moy pryjatelyt je: Marko moze u svakom trenutku da sadrzi vise
Moj pryatelyi je: Milan _ .
Moj prijatelji je: Dragan od jedne vrednosti

Moy pryjateljs je: undefined
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W primerl2a,js - Notepad?2
Eile Edit View Settings 2

DEQH92 | R A% B Qa3 K| R

1var mojiprijatelji = ["Marko”, "milan”, "Dragan”];

z document.write("Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[0], " "<br=");
z document.write( "'Moj prijatelji je: ",mojiprijateljif[l],"<br=");
4 document.write( "Moj prijatelji je: ",mojipPrijateljif[2], "<br=");
¢ document.write( "Moj prijatelji je: ",mojiprijatelji[3], "<br=");

6

*

o

C | D file]

Moj pryatelyi je:

< >
Ln6:&6 Coll SelD 313 bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

1var mojiprijatelji = [

2 "Marko",

3 "Milan',

4 "Dragan”

s 1;

5

?anumEﬂt.writE{“Mnj prijatelji je: ",mojipPrijatelji[0], " "<br=");

g document.write("Moj prijatelji je: ",mojipPrijatelji[l], "<br=");

s document.write( 'Moj prijatelji je: ",mojiPrijatelji[2], " "<br=");
10 document.write("Mo] prijatelji je: ",mojiprijatelji[3], " "<br=");
< >

Ln7:11 Coll Selld

Marko

Stavljanje znaka, posle poslednjeg
elementa (na primer ,Dragan",) nije

Moj pryatelyi je: Milan
Moy pryjateljt je: Dragan

Moy pryjateljt je: undefined Y

7T

kompatibilno sa svim pregledacima.
IE 8 i ranije verzije ne rade.




@ petlje

* Petlje mogu vise puta da izvrsavaju blok
codova

* Petlje su pogodne kada je potrebno da se isti
<od izvrsi puno puta, svaki put sa drugim
vrednostima




- o x
JavaSc ® / [ Primer X

& {I}'fi|E:,-"',-",-"D:,.-"aLutﬂ*.-'EE,.-"|HtErﬂEt%EDp... y

imam prijatelja: 4

Na zabawvu su pozvani Marko, Milan, Dragan_ 1 Peca. -
DE@d 9 o ran A =2 eql @ i
1var mojiPrijatelji = [
2 "Marko",
z "Milan”,
4 "Dragan”
= 1;
& var pozivpPrijateljima = "Na zabavu su pozvani "

7 var kolikoImamPrijatelja = mojiprijatelji. length;
s document.write("imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatel ja+l|);

9
10 for (i = 0; i < kolikoImamPrijatelja; i++) {

11 pozivPrijateljima += mojiprijatelji[i] + ", ";
12 ¥

13 pozivPrijateljima += "1 Peca.’;
14 document.write( "<br=",pozivPrijateljimal;

15
L4

Ln&:15 Col 58 Sel0 ViERES NRT i 1S AMSL017 CR+LF INS JavaScript
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@ Vrste petlji

* for — vise puta izvrsavanje bloka koda
* for/in — petlja kroz osobine nekog objekta

* while — petlja sa blokom koda sve dok je
ispunjen zadati uslov (true)

* do/while - slicno



@ for petlja

for( inicijalizacija; uslov; iteracija){
telo petlje;

J

* Unutar zaglavlja petlje se nalazi kod za
inicijalizaciju, uslov terminacije petlje i kod za
iteraciju

e Ukoliko uslov na pocetku nije ispunjen telo
petlje se nece izvrsiti nijednom



[ x

C | @ filey//4
W Bookmarks

22 Apps

imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabavu su pozvani
2 Branko

4 Predrag

6 Jovan

j Chalutovach 201 M\viser 201\ Internet programiranje\primeri 1S\p... L] X

File Edit View Tools

1B H 920 A AL “NE2 Q| E 4R

var mojiPrijatelji = [
"Nenad",
“"Marko™,
"Branko"',
“Milan"',
"Predrag",
“Zoran',

Help

Pocetni indeks 2

Uslov, iIndeks < 7

“Jovan',
“Dragan” Povecaj indeks za 2
“"Ma zabavu su pozvani

mojiPrijatelji.length;

var
var
var
var

pozivPrijateljima =
kolikoImamPrijatelja =
pocetni = 2;
uslovZaKraj = 7;

document .write{ imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);
document.write(" " <br>pocinje od: ",pocetni);

document.write("<br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni; i < uslovZaKraj; i+=2) {
document.write("<br>",i," " ,mojiPrijatelji[i]);

}

Telo petlje. Ispisi redni broj i ime u svakoj iteraciji

pt




[ x

C | @ filey//4
W Bookmarks

22 Apps

imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabavu su pozvani
2 Branko

4 Predrag

6 Jovan

j Chalutovach 201 M\viser 201\ Internet programiranje\primeri 1S\p... L] X

File Edit View Tools

1B H 920 A AL “NE2 Q| E 4R

var mojiPrijatelji = [
"Nenad",
“"Marko™,
"Branko"',
“Milan"',
"Predrag",
“Zoran',

Help

Pocetni indeks 2

Uslov, iIndeks < 7

“Jovan',
“Dragan” Povecaj indeks za 2
“"Ma zabavu su pozvani

mojiPrijatelji.length;

var
var
var
var

pozivPrijateljima =
kolikoImamPrijatelja =
pocetni = 2;
uslovZaKraj = 7;

document .write{ imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);
document.write(" " <br>pocinje od: ",pocetni);

document.write("<br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni; i < uslovZaKraj; i+=2) {
document.write("<br>",i," " ,mojiPrijatelji[i]);

}

Telo petlje. Ispisi redni broj i ime u svakoj iteraciji

pt




'j Chalutovach\201 Mviser 2017\ Internet programiranje\primeri JS\pri... — ] X
File Edit View Tools Help
NEEH 926 LRl AL NE QD4R

var mojiPrijatelji = ["Henad™, "Marko", "Branko",

“Milan**, "Predrag", "Zoran'', "Jovan', "Dragan'];
var pozivPrijateljima = "MHa zabavu su pozvani
C @ var KolikoImamPrijatelja = mojiPrijatelji.length;
var pocetni = 2;

" Apps W Bg var uslovZaKraj = 17;

var korak = 3; Korak iteracije 3

document .write("imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);
document .write(<br>pocinje od: ",pocetni);

M x

imam prijatelja:
pocinje od: 2

Na zabaqustlp; document .write("<br><br>",pozivPrijateljima);
? Branko for (i = pocetni; i < uslovZaKraj; i+=korak) {
document.write("<br>",1,” ",mojiPrijatelji[i]);

5 Zoran ;

8 undefined

11 undefined € >
14 undefined [tn2:16 Col30 Sel0 526 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

Indeks veci od broja elemenata u nizu
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Bx

C | O filey
= Apps YW Bookmar

imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabavu su pozvan

'j Chalutovac 201 \viser 2017\ Internet programiranje\primeri JS\pr... — [l
File Edit View Tools Help

DS H 96| ¥ 2@ AL “E QU @ 4§

var mojiPrijatelji = ["Menad', "Marko™, "Branko",
“Milan*, "Predrag", '‘Zoran*, "Jovan', "Dragan"];
var pozivPrijateljima = "Ha zabavu su pozvani

var kolikoImamPrijatelja = mojiPrijatelji.length;
var pocetni =

var uslovZaKraj = 17;

var Korak =

document .write( imam prijatelja: ",kolikoImamPrijatelja+1);

document.write(" ' <br>pocinje od: " ,pocetni);

document.write("<br><br>",pozivPrijateljima);
//i = pocemi;
for (; i < uslovZaKraj; i+=korak) {
document .write(""<br>",1,"” ",mojiPrijatelji[i]);

x

b
< >
Ln13:17 Col3 Sel0 331 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
Ne radi ako pocCetna vrednost nije dodeljena
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i: Apps

j Chalutovach201 Pwviser 201 A\Internet programiranje\primeri JS\p... — ]
File Edit View Jools Help
A EHd 90 ¥ 2@ AL \EH QQQ B4 R
var mojiPrijatelji = ["Nenad™, "Marko™, “Branko™,
“Milan*', "Predrag', *'Zoran*, "Jovan', "Dragan'];
var pozivPrijateljima = "Ha zabavu su pozvani

C 1 ( var pocetni = 2;
var korak = 3;
w B

iHMMIlPFHHTEUE document .write("<br>pocinje od: “,pocetni);

pocinje od: 2

Na zabawvu su

document.write( " <br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni, brojPrijatelja = mojiPrijatelji.length;
i < brojPrijatelja; i+=korak) {

2 Branko document .write( " <br>",1i,” “,mojiPrijatelji[i]);

5 Zoran

<

>

document .write{"imam prijatelja: ",mojiPrijatelji.length +1)

Ln11:15 Col1 SelD 503 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

Vise pocetnih uslova, neki uslovi se koriste u petlji
Uslovi | delovi koda se razdvajaju zarezima

ra))

VIOLIN ZUIIJ ININT TT1o PIart Z2U 17




@ _
[j %

C | @ fileyy//C
% Bookmarks

=i Apps

imam prijatelja: 9
pocinje od: 2

Na zabawvu su pozvani
2 Branko

5 Zoran

8 undefined

prekid undefined

11 undefined

prekid undefined

j Chalutovach201\viser 2017\ Internet programiranje\primeri JS\pri... U
File Edit View Tools
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Help

var mojiPrijatelji = ["Henad™, "Marko', "Branko",
“Milan'*, "Predrag", '‘Zoran', "Jovan', "Dragan'];
var pozivPrijateljima = “"Ha zabavu su pozvani
var pocetni = 2;
var korak = 3;
document .write{""imam prijatelja: ",mojiPrijatelji.length +1);
document .write{"<br>pocinje od: “,pocetni);
document.write("'<br><br>",pozivPrijateljima);
for (i = pocetni, brojPrijatelja = mojiPrijatelji.length;

i < brojPrijatelja+p; i+=korak) {

document .write("<br>",i,” “,mojiPrijatelji[i]);
if (typeof mojiPrijatelji[i]==""undefined™) {
document.write("'<br>prekid ",mojiPrijatelji[i]);
break:

b

//

£

X

630 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

Ln12:19 Col25 SelD
I

Petlja ne mora da ima uslov, ili je uslov takav da je
petlja beskonacna. Problemi sa pregledacem! L




[ x

:=° Apps

imam prijatelja: 9

pocinje o

Na zabavu su pozvani

2 Branko
5 LZoran

8 undefined
prekid undefined

j Chalutovac 201 \viser 2017\ Internet programiranje\primeri JS\pri... —
File Edit View Tools Help

4 wvar mojiPrijatelji = ["Henad", "Marko", "Branko",
“Milan'', "Predrag", ''Zoran', "Jovan', "Dragan'];
var pozivPrijateljima = "Ha zabavu su pozvani

var pocetni = 2;

G G} fi'e:f; var korak = 3;

W Bookmark document.write(imam prijatelja: “,mojiPrijatelji.length +1);

document.write("'<br>pocinje od: " ,pocetni);

document .write(""<br><br>",pozivPrijateljima);

d: 2 for (i = pocetni, brojPrijatelja = mojiPrijatelji.length;

i < brojPrijatelja+5; i+=korak) {

document .write(""<br>",i,” ",mojiPrijatelji[i]);

if (typeof mojiPrijatelji[i]==""undefined") ¢{

document .write('<br>prekid ",mojiPrijatelji[i]);
| break;

b

<

O

NEHd 9206 § 2R AL “NEH QU @ 4| R

pet

Ln16:19 Col1 SelD 628 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript

Prekid petlje u sluCaju da oCekujemo da Ce biti
beskonacna ili se predugo izvrsava
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@ Korak iteracije

* Najcesce se korak iteracije postavlja da se
povecCava za 1, i++

 Moze da se smanjuje za 1, (i--)

* Moze da se povecava ili smanjuje za proizoljnu
vrednost (i =i + 15)

* Ovo je opciono, he mora

* Promena vrednosti koraka iteracije moze da bude
u bloku koda (telu petlje)
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=5 Apps YW By

Na zabavu su p

3 Chalutovach 201 M\viser 2017\ Internet programiranje,... — [] >
File Edit View Tools Help
DS HEH 90 2R AL «E Q| E 4| R

var mojiPrijatelji = [“Henad”, "HMarko'™, "Branko", ~
“Milan*, “Predrag'", "Zoran", "Jovan', *"Dragan"];
var pozivPrijateljima = “Ma zabavu su pozvani

var pocetni = 2;

2 Branko . e e L
3 Milan l‘:lufument.m‘-fte{bnz1ullr1] ateljima);
1 = pocetni;
L!Pre‘jrﬂg for (; i< 113 ) ¢
5 Zoran document .write(""<br>",i,” “,mojiPrijatelji[i]);
6 Jovan ies
7 Dragan } v
8 undefined < >
9 undefined  |156:12 Col16 Sel0 314 Bytes ANSI CR+LF INS JavaScript
10 undefined

for nema pocetak ni kraj
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[ X

C |G
* B¢

Apps

Na zabavu su p
2 Branko

3 Milan

4 Predrag

5 Zoran

6 Jovan

7 Dragan

var mojiPrijatelji = [“Henad”, “HMarko™, “Branko",

"Milan"', "Predrag", ''Zoran', "Jovan', "Dragan"];
var pozivPrijateljima
var pocetni = 2;

“*Ma zabavu su pozvani

document .write(pozivPrijateljima);
i = pocetni;
for (5 5 ) <
document .write{ "<br>",1i,” “,mojiPrijatelji[i]);
Fies

if (typeof mojiPrijatelji[i]=="undefined") {break;}

€

Ln8:12 Col8 SelD 362 Bytes ANSI| CR+LF INS JavaScript

for

nema pocetak, ni uslov, ni kraj
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